

## 压缩办事时限 提高服务效率

## 我市 92 个行政审批项目“即时办结”

信阳消息(记者 张勇)近日,记者从市行政审批中心获悉:我市对行政审批服务项目进行了再次清理,确定对 29 个部门的 92 个行政审批服务项目实行“即时办结”,最大限度地压缩办事时限,进一步提高服务效率。

据了解,我市对市直部门 462 项行政审批服务项目进行了认真清理,确保各类精减、取消和下放的行政审批服务项目落实到位。

在对项目清理和检查过程中,我市认真研究分析各个项目办理的程序和步骤,在落实一周办结制度的基础上,进一步压缩办结时限,最大限度减少办事程序,方便办事群众,经过反复论证和部门认可,对有条件的行政审批服务项目只要手续齐全,即来即办,实行“即时办结”。目前,我市共确定 29 个部门的 92 个项目为“即时办结”件,并将以市政府公告的形式对外公布,接受

社会各界的监督。

同时,我市将总结一周办结、“即时办结”的经验,并结合实际,积极探索变管理为服务、变审批为核准、先服务后收费等服务理念,不断深化服务措施,按照中央和省里要求,进一步精减、下放一批行政审批服务项目,进一步扩大“即时办结”件范围,进一步减少办事程序,使我市的行政效能不断得到提升。

## 湖东办事处大力整治农专路

## 打造“创卫”观摩点

信阳消息(记者 杨长喜)目前,浉河区湖东办事处正在下大力气对辖区内的农专路进行集中整治,旨在将农专路打造成为另一个“创卫”观摩点。

农专路西起五星路南端,东至河南路,因位于信阳农专老校区北门而得名。较长时间以来,这里因为人流量大而成为一条商业街。与此同时,这里还存在着占道经营、道路破损严重等问题。今年 5 月以来,湖东办事处根据实际需要,为了改善附近居民的生活环境,同时根据“创卫”工作要求,开始对河南路进行集中整治。

据了解,这次整治主要有道路维修、环境整治和五小整治等内容。湖东办事处市政办主任陈亮告诉记者,在此次整治中,湖东办事处对农专路 150 多米破损严重的路面进行了全部重修,对部分破损路面进行了维修,增铺和更换了部分下水管道,使之与城市下水主管道相连接。

在环境整治方面,湖东办事处对该条道路的行道树进行了补种,对占道经营、出店经营行为进行了进一步的规范管理,对道路两旁的外墙进行重新刷白、清洗,引导商户入店、入农贸市场经营。

五小整治是一项既要注重城市形象,又要注重百姓生活的一项工作。此次,湖东办事处综合考虑了多方因素,根据“创卫”工作标准、商户自己的要求和办事处的综合考虑,由办事处出资将该条道路所有五小门店的门头统一更换为红底芙蓉字的门头,要求所有餐饮店落实“前厅后灶”要求,对所有餐饮店的内墙进行了重新粉刷并安装防蝇帘。

据了解,湖东办事处将通过此次集中整治,把农专路打造成为一个“创卫”观摩点。整个集中整治行动将持续到本月 20 日左右。

## 筑牢养老机构消防安全“防火墙”

市民政局联合消防部门检查  
羊山新区养老院敬老院消防安全

信阳消息(记者 黄慧)为切实消除火灾隐患,坚决遏制社会福利机构火灾事故发生,5 月 15 日,市消防支队联合市民政局对羊山新区十余家养老院、敬老院进行消防安全专项检查,确保弱势群体安全。

每到一处,检查组都认真听取了各福利机构的消防安全工作情况汇报,查阅了消防管理台账资料,现场对工作人员消防安全知识掌握情况进行了抽查。其间,检查组重点检查了各福利机构是否按要求办理消防相关手续,是否制订消防安全管理制度和制订灭火应急疏散预案,消防设施、器材是否按要求配置并完好有效,安全出口、疏散通道是否畅通,安全出口标志、疏散指示标志和应急照明灯是否配备齐全,电器线路是否按照规范要求穿管敷设等。

从检查情况看,主要存在着疏散指示标志和应急照明灯缺少或损坏,缺少安全出口,消防设施、器材维护保养不及时,安全管理制度和灭火应急疏散预案不健全,房间异味过重和管理人员普遍应急知识学习不够等问题。检查人员对监管单位提出了整改要求,要求管理人员教老人基本用火、防火常识,安排专人照料记忆不好、行动不便、卧床不起的老人,经常检修用火用电设施。



5 月 15 日是我国第 20 个“防治碘缺乏病日”,今年的宣传主题是“科学补碘、保护智力、成就梦想”。当天,全市盐业充分利用广播、电视、网络、设立咨询台等多种形式,广泛宣传碘缺乏病防治政策,普及碘缺乏病防治知识,营造全社会共同参与、支持碘缺乏病防治工作的良好氛围。图为固始县盐业局宣传活动现场。高晋新 摄

## 信阳供电公司平桥部

## 集中整治保临时用电安全

信阳消息(张曦文)近年来,信阳农村新型社区建设如雨后春笋般发展迅速,一些建筑商因缺乏安全用电常识,私拉乱接、违章用电现象屡有发生,安全风险随之增加。为了营造安全和谐的供用电环境,信阳供电公司郊区客服平桥部集中整治保临时用电安全。

自 5 月起,该部迅速行动,成立用电稽查小组,集中开展新农村临时用电集中检查整治工作,现场排查不规范的用电行为,下达整改通知,签订安全责任书,宣传安全用电知识,不为安全隐患留下一丝“可乘之机”。

同时,该部还加大临时用电跟踪服务力度,严格管控、规范临时用电业扩报装流程,加大临时用电现场勘察、方案确定、配电箱安装等环节的管控,不留隐患死角。并通过发放安全用电宣传资料等形式,加强临时用电安全宣传,提高用电客户的安全用电常识和自我防护、依法用电意识,从源头上治理违章违规用电行为,有效规避安全风险,确保用电安全。



为了营造一个良好的城市绿化环境,近日,市园林局组织有关绿化队员对辖区内管养树木出现的死树枯枝进行了全面的统计和有计划的清理。据了解,我市部分树木一方面因进入老龄化,造成了树木整株或部分枝条的枯死;另一方面因为游人的攀折造成树木枝条的枯死。截至目前,对茶韵路、天伦广场等各广场、道路、公园清理死树 50 余棵,修剪树木 1300 余株。图为园林绿化队员在清理死树时的情景。本报记者 黄慧 摄

## 南湾湖风景管理区形成规范有序的水源管理机制

## 加强饮用水水源保护

信阳消息(记者 黄颖)为切实加强南湾湖水源地保护管理工作,南湾湖风景管理区强化督察、规范管理,逐步形成规范有序的水源保护秩序与管理机制。

加强组织领导,形成水源保护督察合力。一是健全督察机制。成立南湾饮用水水源保护工作督察领导小组,建立健全联合督察机制,形成水源保护督察合力。二是完善督察形式。通过听取汇报、现场检查、电话督导、印发通报等手段,共开展专项督察活动 25 次、印发专项通报 15 期。三是组建督察队伍。成立南湾湖生态环境保护试点项目工程建设管理

局,专门负责水源保护工程项目的监督管理。成立了贤山办事处筹建处,组建了贤山燕尾岛水资源保护办公室,配齐配强督察队伍。

突出督察重点,确保水源保护有序推进。一是突出重点抓监督。围绕源头治污等重点整治工作和贤山燕尾岛一级、二级水源保护区等重点区域开展监督检查。二是营造舆论抓监督。开展水源保护宣传引导工作,及时对在水源保护区“就餐”等违规行为予以曝光。三是注重实效抓监督。通过上下联动、突击检查、不定期抽查等督察方式,共关闭一、二级水源保护区“地锅饭”40 余家,拆除地

锅饭招牌及灯箱 76 块,开展“禁泳”督察活动 20 余次,关闭养猪场 12 家、拆除猪舍 4000 余平方米。

强化项目监督,力争水源保护扎实有效。积极争取并实施了南湾水库湖泊生态环境保护试点项目,投资 500 万元完成了项目年度建设任务。一是注重制度监督。制订完善了 10 余项制度,从源头上预防了腐败行为的发生。二是加强进度监督。将南湾湖生态环境保护试点项目纳入年度重点工程之一,实行“三个一”工作机制,及时通报项目进展情况。三是开展评审监督。

## 声明

兹有信阳俊友汽车运输有限公司所购江淮牌仓栅式运输车,发动机号:J1A11B60812,车架号:LJ11R4FF2B3303873,其车辆合格证书(编号:WCH0410B3303873),因不慎丢失,特声明作废。

信阳俊友汽车运输有限公司  
2012 年 5 月 16 日

## 声明

兹有信阳俊友汽车运输有限公司所购江淮牌自卸汽车,发动机号:1613C051929,车架号:LJ13R6EHXD3303873,其车辆合格证书(编号:WCH0710D3303873),因不慎丢失,特声明作废。

信阳俊友汽车运输有限公司  
2012 年 5 月 16 日

## 声明

兹有信阳市丰邑房地产开发有限公司税务登记证副本(证号:豫地税信字:411502586026709 号),因不慎丢失,特声明作废。